

MSEKÁER

EKÁER bejelentő és nyilvántartó program

A jogkövető piaci szereplők pozíciójának erősítése, az áruforgalom átláthatósága, az élelmiszerekkel kapcsolatos visszaélések kizárása és nem utolsósorban az adóelkerülők kiszűrése céllal létrejött rendszerhez kínálunk kezelőeszközt. A programunkban már rendelkezésre álló adatok segítségével, újrarögzítés nélkül teljesíthető az a jogszabályi előírás, hogy a szállítással kapcsolatos adatokat egy központi elektronikus rendszerben még a fuvarozás előtt rögzíteni kell.

Export és import számlákból Adatokat képes **átvenni** saját vagy más vállalatirányítási rendszerek által készített számlákból, (ezek a programba automatikusan konvertálhatók is).

Raktári kitérőkből Együttműködik az **MSRAKT** programmal is, így a raktári kitérőkből is képes átvenni azok adatait az EKÁER bejelentés céljára.

Excel táblákból Ezen túlmenően egyszerű, akár kézzel, akár más rendszer által készített munkafüzetekből is tud dolgozni, tételeket konvertálni.

Tervezhetőség A bejelentések a programban előre is elkészíthetők, tervezés alatti státuszban nyilvántarthatók, tárolhatók. Az „éles” küldés előtt ellenőrizhetők, módosíthatók, javíthatók, sőt másolhatók is.

Valós időben! Az EKÁER szám igénylése a folyamat indításakor várakozás nélkül történik. A program naplózza ennek történetét, valamint a bejelentésben észlelt esetleges problémákat, kitöltéssel kapcsolatos gondokat is.

A programban könnyedén végezhető a bejelentés **módosítása**, a **lerakodás** közlése és a folyamat lezárásaként annak **véglegesítése** is.

Árfolyamkezelés A program kezeli az itt felhasználható **árfolyamokat**, így a tétel ára devizában is megadható, megkímélve így a felhasználót a tételenkénti átszámítás időigényes feladatától.

Szállítólevél Az EKÁER-hez kapcsolódó információk részletes **szállítólevélen** nyomtathatók, küldhetők, így közúti ellenőrzésnél pontos információk állnak a gépkocsivezető rendelkezésére.

Akik rendelkeznek az MSCMR programmal lehetőség van az EKÁER bejelentésből egy gombnyomással **CMR** okmányt készíteni.